Сведения о кандидатуре аудитора 
АО «РАО ЭС Востока»  


Акционерное общество «БДО Юникон» 
ИНН: 7716021332
Основной государственный регистрационный номер: 1037739271701
Место нахождения: г. Москва, Варшавское шоссе,125, стр.1, секция 11
Телефон: +7 (495) 797-56-65 


В соответствии с п. 3 ст. 88 Федерального закона «Об акционерных обществах» Общество обязано привлечь для ежегодного аудита годовой бухгалтерской отчетности аудиторскую организацию, не связанную имущественными интересами с обществом или его акционерами.
[bookmark: _Ref162774142][bookmark: _Ref136349953]Кандидатура аудитора АО «РАО ЭС Востока» определена по результатам открытого запроса предложений на право быть рекомендованным ПАО «РусГидро» к утверждению общими собраниями акционеров крупных ДЗО, ВЗО ПАО «РусГидро» в качестве аудитора бухгалтерской отчетности, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета, а также финансовой отчетности, составленной в соответствии с МСФО за 2016-2018 годы, проведенного ПАО «РусГидро». 
По итогам проведенного запроса предложений АО «БДО Юникон» рекомендовано к утверждению Общим собранием акционеров АО «РАО ЭС Востока» в качестве аудитора бухгалтерской отчетности Общества, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета за 2016-2018 годы.  
[bookmark: _GoBack]Советом директоров АО «РАО ЭС Востока» (Протокол № 182 от 04 мая 2018 года) принято решение рекомендовать годовому Общему собранию акционеров АО «РАО ЭС Востока» утвердить аудитором Общества - АО «БДО Юникон».



