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Решения Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» приняты голосованием опросным путем. 
В голосовании приняли участие члены Совета директоров: 
Бинько Г.Ф., Благодырь И.В., Волков Э.П., Иванов Т.В., Минц Б.И., Ноздрачев Д.А.,  Светлицкий С.Ю., Семенов В.Г, Сергиенко В.И., Соколов А.Г., Соловьев Ю.А., Суриков О.В., Таций  В.В., Федоров Д.В., Юн В.Ю.

Кворум для принятия решений по всем вопросам повестки дня заседания Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» имеется.

ВОПРОС 1. Об одобрении сделки,  в совершении которой имеется заинтересованность - договора поручительства, заключаемого между ОАО «РАО Энергетические системы Востока» и Сбербанком России ОАО.

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:

1. Одобрить заключение между ОАО «РАО Энергетические системы Востока» и Сбербанком России ОАО договора поручительства, заключаемого в обеспечение исполнения обязательств ОАО «Саратовэнерго» по договору на предоставление Сбербанком России ОАО ОАО «Саратовэнерго» возобновляемой кредитной линии с лимитом задолженности на сумму 300 000 000 (Триста миллионов) рублей на срок не более одного года, с процентной ставкой не более 19 (Девятнадцать) процентов годовых, являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих существенных условиях:

Стороны договора:

Поручитель – ОАО «РАО Энергетические системы Востока»

Кредитор – Сбербанк России ОАО

Предмет договора:

Поручитель обязуется отвечать перед Кредитором за исполнение ОАО «Саратовэнерго» всех обязательств по Договору об открытии возобновляемой кредитной линии, заключенным между Кредитором и ОАО «Саратовэнерго».

2. Определить, что стоимость имущества, отчуждение которого возможно по договору поручительства, указанного в п.1. настоящего решения, составляет 357 000 000 (Триста пятьдесят семь миллионов) рублей.

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

ВОПРОС 2. Об участии ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Некоммерческом Партнерстве «Научно-технический совет Единой энергетической системы».

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:

Одобрить участие ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в НП «НТС ЕЭС» на следующих  условиях:

-   вступительный (единовременный) взнос – 1 573 000 (один миллион пятьсот семьдесят три тысячи) рублей;

-       форма оплаты вступительного взноса - денежные средства;

-  размер, форма и сроки внесения членских взносов устанавливаются Наблюдательным Советом НП «НТС ЕЭС»;

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

Председатель Совета директоров




С.Ю.  Светлицкий
Секретарь Совета директоров




  
М.М.  Лукьянова

PAGE  

