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Москва-Сити, Комплекс «Башня на набережной», Блок «С»

Тел.: +7 495 937 4477; Факс: +7 495 937 4499
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В соответствии с требованиями ст. 7 Федерального закона «Об аудиторской деятельности» №119 ФЗ от 07.08.01г. деятельность общества подлежит ежегодному обязательному аудиту (ежегодной обязательной аудиторской проверке ведения бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности организации).

В соответствии с  п. 3 ст. 88 федерального закона «Об акционерных обществах» от 26.12.1995 N 208-ФЗ для ежегодной проверки общество обязано привлекать независимого аудитора, не связанного имущественными интересами с обществом или его акционерами.

ОАО «РАО Энергетические системы Востока опубликовало в газете «Коммерсантъ» и разместило на официальном сайте Российской Федерации по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для федеральных государственных нужд www.zakupki.gov.ru «18» сентября 2008 г. извещение о проведении открытого конкурса на право заключения договоров на проведение аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «РАО Энергетические Системы Востока» по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ) и консолидированной финансовой отчетности Группы «РАО Энергетические Системы Востока» по международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) за 2008 год.

В соответствии с установленным в конкурсной документации порядком первый номер (первое место) и право заключения договора на проведение аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «РАО Энергетические Системы Востока» по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ) и консолидированной финансовой отчетности Группы «РАО Энергетические Системы Востока» по международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) за 2008 год было присуждено ЗАО «КПМГ».

Необходимость утверждения кандидатуры аудитора ОАО «РАО Энергетические системы Востока» продиктована желанием Общества заключить договор с  ЗАО «КПМГ» и приступить к обязательным аудиторским процедурам в кратчайшие сроки, что в свою очередь положительно скажется на качестве отчетности Общества.
Советом директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (Протокол от 25.11.2008 г. № 9) принято решение рекомендовать внеочередному Общему собранию акционеров утвердить аудитором Общества на 2008 год - ЗАО «КПМГ».
История компании:

KPMG - это аббревиатура, состоящая из начальных букв имен основателей компании. Их историю можно также рассматривать в качестве истории фирмы.

«K» - Клинфельд. Пит Клинфельд открыл в Голландии бухгалтерскую фирму Klynveld Kraayenhof & Co., ныне KPMG Нидерланды. В 1979 фирма Клинфельда объединилась с Deutsche Treuhand-Gesellschaft и международной фирмой McLintock Main Lafrentz в одну - Klynveld Main Goerdeler (KMG).

«P» - Пит. Уильям Барклай Пит основал в Лондоне в 1870 году бухгалтерскую фирму William Barclay Peat & Co.

«M» - Марвик. Джеймс Марвик совместно с Роджером Митчелом создал в Нью-Йорке в 1897 году бухгалтерскую фирму Marwick, Mitchel & Co. В 1911 году William Barclay Peat & Co. и Marwick, Mitchel & Co. объединились в компанию Peat Marwick Mitchell & Co., которая позднее превратилась в Peat Marwick International (PMI), одну из крупнейших международных компаний по бухгалтерскому учету и консалтинговым услугам.

«G» - Герделер. Др. Райнхард Герделер на протяжении многих лет был председателем Deutsche Treuhand-Gesellschaft, позднее председателем KMG. Он заложил основу для объединения KPMG. B 1987 году началось объединение ведущих бухгалтерских фирм PMI и KMG в одну компанию - KPMG.

Представительства этих компаний во всем мире носят сейчас имя KPMG.

КПМГ в России и СНГ

ЗАО «КПМГ» работает в России c 1990 года, и все это время основой деятельности было использование мирового интеллектуального потенциала компании в сочетании с практическим опытом российских специалистов для содействия ведущим компаниям в достижении стоящих перед ними задач.
ЗАО «КПМГ» предоставляем аудиторские и консультационные услуги по налоговым и финансовым вопросам своим клиентам, среди которых большинство крупнейших российских и международных компаний, а также целый ряд неправительственных организаций и финансовых институтов.

Деловая репутация ЗАО «КПМГ» основывается на принципах ведения бизнеса, системе ценностей и кодексе поведения, совершенствовавшихся на протяжении более 150 лет, в течение которых КПМГ превратилась в крупнейшую международную компанию.

КПМГ сегодня - это международная сеть фирм, предоставляющих аудиторские, налоговые и консультационные услуги. В офисах КПМГ в 145 странах мира работают более 123 000 сотрудников.

КПМГ придерживается трех основополагающих принципов: высокое качество предоставляемых услуг, глубокое понимание проблем своих клиентов и приверженность высоким этическим стандартам. Именно эти принципы, которыми руководствуются специалисты компании во всем мире, являются ключевыми при оказании услуг. 

