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ПРОТОКОЛ № 67
	Форма проведения заседания
:
	заочное голосование.

	Дата и время  
подведения итогов голосования:
	31 октября 2011 года, 18-00 московского времени.

	Место подведения итогов голосования:
	г. Москва, ул. Образцова, д.21, 
стр. А,  ОАО «РАО Энергетические системы Востока».

	Дата составления протокола:
	2 ноября 2011 года.


Члены Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока», представившие опросный лист по вопросам повестки дня заседания: 
Баденков А.Ю., Бинько Г.Ф., Благодырь И.В., Волков Э.П., Иванов Т.В., Курцер Г.М., Маслов С.В., Ремес С.Ю., Семенов В.Г., Сергиенко В.И.,Соколов А.Г., Шацкий П.О., Шугаев Д.Е.
Члены Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока», 
не представившие опросный лист по вопросам повестки дня заседания:
Жуков Ю.Н., Шишкин А.Н.
Кворум для проведения заседания Совета директоров
ОАО «РАО Энергетические системы Востока» имеется.
Повестка дня заседания Совета директоров:

Вопрос № 1: О приоритетных направлениях деятельности ОАО «РАО Энергетические системы Востока»: «О закупочной деятельности:Об утверждении Отчета о проведении регламентированных закупочных процедур ОАО «РАО Энергетические системы Востока» за 6 месяцев 2011 года».

Вопрос № 2: О формировании составов Комитетов Совета директоров        ОАО «РАО Энергетические системы Востока»: О формировании состава Комитета по стратегии и инвестициям Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока».

Вопрос № 3: Об одобрении заключения между ОАО «РАО Энергетические системы Востока» и ООО «Росгосстрах» договора страхования от несчастных случаев и болезней, являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.

Вопрос № 4: Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросам повестки дня заседания Совета директоров ОАО АК «Якутскэнерго»:

4.1. «О совершении ОАО АК «Якутскэнерго» сделки мены имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии».

4.2. «Об определении позиции представителей ОАО АК «Якутскэнерго» в Совете директоров ДЗО ОАО АК «Якутскэнерго» - ОАО «Сахаэнерго» по вопросу повестки дня Совета директоров ОАО «Сахаэнерго» - «О совершении 
ОАО  «Сахаэнерго»  сделки мены имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии». 

Принятые решения:

Вопрос № 1:О приоритетных направлениях деятельности ОАО «РАО Энергетические системы Востока»: «О закупочной деятельности: Об утверждении Отчета о проведении регламентированных закупочных процедур ОАО «РАО Энергетические системы Востока» за 6 месяцев 2011 года».
Проект решения:

Утвердить Отчет о проведении регламентированных закупочных процедур ОАО «РАО Энергетические системы Востока» за 6 месяцев 2011 года (приложение № 1 к настоящему решению).



По итогам голосования РЕШЕНИЕПРИНЯТО.
Вопрос № 2:О формировании составов Комитетов Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока»: О формировании состава Комитета по стратегии и инвестициям Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока».
Проект решения:

1.
Досрочно прекратить полномочия члена Комитета по стратегии и инвестициям Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (далее – Комитет по стратегии и инвестициям) Никонова Василия Владиславовича.

2.
Избрать в состав Комитета по стратегии и инвестициям  Молчанова Михаила Сергеевича заместителя директора Департамента развития электроэнергетики Минэнерго России.


По итогам голосования РЕШЕНИЕПРИНЯТО.

Вопрос № 3:Об одобрении заключения между ОАО «РАО Энергетические системы Востока» и ООО «Росгосстрах» договора страхования от несчастных случаев и болезней, являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
Проект решения:

1. Определить цену заключаемого между ОАО «РАО Энергетические системы Востока» и ООО «Росгосстрах» договора страхования от несчастных случаев и болезней, являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, в размере  не более 1 330 870 (Один миллион триста тридцать тысяч восемьсот семьдесят) рублей 88 коп.,НДС не облагается.
2. Одобрить заключение между ОАО «РАО Энергетические системы Востока» и  ООО «Росгосстрах»  договора  страхования от несчастных случаев и болезней, являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих условиях:

Стороны сделки: 

Страховщик - ООО «Росгосстрах» 

Страхователь  – ОАО «РАО Энергетические системы Востока».

Выгодоприобретатели по сделке перечислены в Приложении 1 к настоящему решению.
Предмет договора: Страховщик обязуется за обусловленную договором страховую премию при наступлении в жизни Застрахованного страхового случая произвести страховую выплату Застрахованному лицу, а в случае его смерти -  Выгодоприобретателю, назначенному Застрахованным лицом, либо определяемому в  установленном    действующим законодательством порядке.

Цена договора: не более 1 330 870 (Один миллион триста тридцать тысяч восемьсот семьдесят) рублей 88 коп., НДС не облагается.

Срок действия договора: с 01.11.2011 по 31.10.2012

Размер страховой суммы: 1 037 040 000 (Один миллиард тридцать семь миллионов сорок  тысяч) рублей.

Страховые случаи перечислены в Приложении 2 к настоящему решению.

Иные условия: 

Срок выплаты страхового возмещения: 5 (пять)  рабочих дней со дня получения всех необходимых документов.

Условия оплаты: страховая премия оплачивается Страхователем единовременно, в течение 10 (десять) календарных дней с момента подписания договора.
По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.
Вопрос № 4: Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросам повестки дня заседания Совета директоров ОАО АК «Якутскэнерго»:

4.1. О совершении ОАО АК «Якутскэнерго» сделки мены имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии.

Проект решения:

Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО АК «Якутскэнерго»:
«О совершении ОАО АК «Якутскэнерго» сделки мены имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии», голосовать «ЗА» принятие следующего решения:
1. Определить, что цена договора мены имущества (состав имущества определён в приложении № 1 и приложении №2), целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии, по договору, заключаемому между ОАО АК «Якутскэнерго» и ОАО «Сахаэнерго», являющемуся сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, составляет 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%  20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек.

2.Одобрить заключение ОАО АК «Якутскэнерго» с ОАО «Сахаэнерго» договора мены имущества, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии, стоимость которого не превышает двух процентов балансовой стоимости активов ОАО АК «Якутскэнерго» на последнюю отчетную дату, являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих существенных условиях:
Стороны договора:

Сторона 1 – ОАО АК «Якутскэнерго»;

Сторона 2 – ОАО «Сахаэнерго».

Предмет договора:
В соответствии с Договором мены Сторона-1 передает, а Сторона-2 принимает в собственность имущество, согласно Приложению № 1, с рыночной стоимостью 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%  20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек в количестве 55единиц и включает следующие наименования:
- недвижимое имущество - 2 (ед.);

- движимое имущество - 37 (ед.);

- котельное оборудование в п.Депутатский - 16 (ед.).


В соответствии с Договором мены Сторона-2 передает, а Сторона-1 принимает в собственность имущество, согласно Приложению № 2, с рыночной стоимостью 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%  20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек в количестве 261единицы и включает следующие наименования:
- здания – 11 (ед.);

- сооружения – 14 (ед.);

- автотранспорт – 24 (ед.);

- передаточные устройства – 30 (ед.);

- машины и оборудование – 179 (ед.);
- хозяйственный инвентарь – 3 (ед.)

Цена договора:
Сторона 1 по договору мены передает Стороне 2, имущество с рыночной стоимостью 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%  20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек.

Сторона 2 по договору мены передает Стороне 1, имущество с рыночной стоимостью 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%  20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек.

Срок действия договора:
Договор вступает в силу с момента подписания его сторонами, и действует до момента окончания исполнения сторонами своих обязательств по нему.

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

4.2. Об определении позиции представителей ОАО АК «Якутскэнерго» в Совете директоров ДЗО ОАО АК «Якутскэнерго» - ОАО «Сахаэнерго» по вопросу повестки дня Совета директоров ОАО «Сахаэнерго» - «О совершении 
ОАО  «Сахаэнерго»  сделки мены имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии». 

Проект решения:

Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО АК «Якутскэнерго»: 
«Об определении позиции представителей ОАО АК «Якутскэнерго» в Совете директоров ДЗО ОАО АК «Якутскэнерго» - ОАО «Сахаэнерго» по вопросу повестки дня Совета директоров ОАО «Сахаэнерго» - «О совершении 
ОАО  «Сахаэнерго»  сделки мены имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии», голосовать «ЗА» принятие следующего решения:
1. Определить, что цена договора мены имущества (состав имущества определён в приложении № 1 и приложении №2), целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии, по договору, заключаемому между ОАО АК «Якутскэнерго» и ОАО «Сахаэнерго», являющемуся сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, составляет 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%  20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек.

2.Одобрить заключение ОАО АК «Якутскэнерго» с ОАО «Сахаэнерго» договора мены имущества, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии, стоимость которого не превышает двух процентов балансовой стоимости активов ОАО АК «Якутскэнерго» на последнюю отчетную дату, являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих существенных условиях:

Стороны договора:

Сторона 1 – ОАО АК «Якутскэнерго»;

Сторона 2 – ОАО «Сахаэнерго».

Предмет договора:

В соответствии с Договором мены Сторона-1 передает, а Сторона-2 принимает в собственность имущество, согласно Приложению № 1, с рыночной стоимостью 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18% 20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек в количестве 55единиц и включает следующие наименования:
- недвижимое имущество - 2 (ед.);

- движимое имущество - 37 (ед.);

- котельное оборудование в п.Депутатский - 16 (ед.).

В соответствии с Договором мены Сторона-2 передает, а Сторона-1 принимает в собственность имущество, согласно Приложению № 2, с рыночной стоимостью 134 062 000,00 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%  20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек в количестве 261единицы и включает следующие наименования:
- здания – 11 (ед.);

- сооружения – 14 (ед.);

- автотранспорт – 24 (ед.);

- передаточные устройства – 30 (ед.);

- машины и оборудование – 179 (ед.);
- хозяйственный инвентарь – 3 (ед.)

Цена договора:
Сторона 1 по договору мены передает Стороне 2, имущество с рыночной стоимостью 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18%  20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек.

Сторона 2 по договору мены передает Стороне 1, имущество с рыночной стоимостью 134 062 160 (сто тридцать четыре миллиона шестьдесят две тысячи сто шестьдесят) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18% 20 450 160,00 (двадцать миллионов четыреста пятьдесят тысяч сто шестьдесят) рублей 00 копеек.

Срок действия договора:
Договор вступает в силу с момента подписания его сторонами, и действует до момента окончания исполнения сторонами своих обязательств по нему.

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.
Председатель Совета директоров

Э.П. Волков

Секретарь Совета директоров




О.Ю.Мурашова
Протокол № 25 заседания Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» от 29 июня 2009 г.
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