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Открытое акционерное общество
      «РАО Энергетические системы Востока»

675000, РОССИЯ, АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г. БЛАГОВЕЩЕНСК, УЛИЦА ШЕВЧЕНКО, Д. 28

Уважаемый акционер!

ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (далее – Общество) информирует Вас о том, что регистратором Общества ЗАО «СТАТУС» была допущена техническая ошибка при тиражировании бюллетеней для голосования на годовом Общем собрании акционеров Общества (состоится в форме совместного присутствия 23 июня 2010 года в 13 часов 00 минут по адресу Россия, г. Хабаровск, ул. Фрунзе, д. 49), в связи с чем в бюллетене № 1, направленном каждому акционеру, по вопросу № 5 повестки дня «Об утверждении аудитора Общества» не содержится вариантов голосования «за», «против», «воздержался».

Выражая большую озабоченность сложившейся ситуацией, в целях устранения указанной ошибки при регистрации лиц, участвующих в годовом Общем собрании акционеров Общества, в месте проведения собрания указанным лицам будут выданы дубликаты бюллетеней № 1, содержащие варианты голосования «за», «против», «воздержался» по вопросу № 5 повестки дня «Об утверждении аудитора Общества».
Лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, и голосующие заочно, могут получить дубликат бюллетеня № 1 для голосования на годовом Общем собрании акционеров Общества у регистратора Общества ЗАО «СТАТУС» по адресу: 109544, Россия, г. Москва, ул. Новорогожская, д. 32, стр. 1, тел. (495) 974-83-45.

Приносим Вам свои извинения за доставленные неудобства.

Генеральный директор

ОАО «РАО Энергетические системы Востока»

И.В. Благодырь
Генеральный директор ЗАО «СТАТУС»

М.Н. Недельский
