Сведения о кандидатуре аудитора 
ОАО «РАО Энергетические системы Востока»  
Закрытое акционерное общество «ЭНПИ Консалт»
ИНН: 7737017200
Основной государственный регистрационный номер: 1027700283566
Место нахождения: 115191, Россия, Москва, Духовской пер., 14 

Телефон: +7 (495) 221-73-79
Адрес электронной почты: npg@npg.ru
В соответствии с  п. 3 ст. 88 Федерального закона от 26.12.1995            № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционерное общество должно ежегодно привлекать независимого аудитора (не связанного имущественными интересами с обществом или его акционерами) для ежегодной проверки и подтверждения достоверности годовой финансовой отчетности.

Кандидатура  аудитора ОАО «РАО Энергетические системы Востока» определена по результатам открытого запроса предложений на право быть рекомендованным ОАО «РусГидро» к утверждению общими собраниями акционеров ДЗО/ВЗО ОАО «РусГидро» в качестве аудитора бухгалтерской отчетности подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета, а также финансовой отчетности, составленной в соответствии с МСФО за 2013-2015 годы, проведенного ОАО «РусГидро». 

По итогам проведенного запроса предложений ЗАО «ЭНПИ Консалт» рекомендовано к утверждению общим собранием акционеров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в качестве аудитора бухгалтерской отчетности Общества, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета за 2013 год.

Советом директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (Протокол от 17.05.2013 г. № 93) принято решение рекомендовать годовому Общему собранию акционеров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» утвердить аудитором Общества на 2013 год - ЗАО «ЭНПИ Консалт».
