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Протокол №4
18.09.2008 г.

Решения Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» приняты голосованием опросным путем. 

В голосовании приняли участие: Е.Ю. Абрамов, К.Г. Андросов, О.Д. Антосенко, Б.И. Аюев, И.В. Благодырь, А.В.Дементьев, Г.С. Никитин, В.М. Кравченко, М.Ю. Курбатов, А.Н. Раппопорт, Д.Э. Селютин, Я.М.Уринсон, В.Б.Христенко.
Не принимали участия в голосовании: Д.А. Аскинадзе, А.С. Волошин.
ВОПРОС № 1. Об одобрении совмещения Генеральным директором ОАО «РАО Энергетические системы Востока» И.В. Благодырем должностей в органах управления других организаций. 

ПОСТАНОВИЛИ:
Одобрить совмещение Генеральным директором ОАО «РАО Энергетические системы Востока» Благодырем Иваном Валентиновичем должности Генерального директора ОАО «Дальневосточная энергетическая компания».

Решение принято единогласно.

ВОПРОС № 2. Об использовании денежных средств, полученных от реализации пакетов акций энергосбытовых компаний, для строительства линии электропередачи Сунтар-Олекминск.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с решением Совета директоров Общества от 25.08.2008 (протокол № 3)  одобрить использование денежных средств в размере 966 млн. руб. в качестве внебюджетного финансирования 2008 года проекта «Строительство ВЛ 220кВ Сунтар-Олекминск с ПС 220/35/6-10 кВ в г. Олекминск», предназначенного для электроснабжения объектов нефтепроводной системы «Восточная Сибирь-Тихий океан».

Решение принято единогласно.

ВОПРОС № 3. О смете расходов исполнительного аппарата ОАО «РАО Энергосистемы Востока» с учетом затрат, необходимых на содержание аппарата Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока».

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Утвердить смету расходов исполнительного аппарата ОАО «РАО Энергосистемы Востока» с учетом затрат, необходимых на содержание аппарата Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока».

2. Поручить Генеральному директору Общества И.В. Благодырю в срок до 30.12.2008 представить на рассмотрение Совета директоров Общества смету расходов исполнительного аппарата ОАО «РАО Энергосистемы Востока» с учетом затрат, необходимых на содержание аппарата Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» на 2009 год. 

Решение принято единогласно.

Опросные листы прилагаются.

Председатель Совета директоров



          
 В.М. Кравченко


