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Акционерное общество
 «РАО Энергетические системы Востока»

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Акционерное общество «РАО Энергетические системы Востока» (Хабаровский край, г. Хабаровск) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: 15 ноября 2019.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 

109052, Россия, г. Москва, ул. Новохохловская, д. 23, строение 1, АО «СТАТУС».
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Собрании: 23 октября 2019 (на конец операционного дня).

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня Собрания: акционеры - владельцы обыкновенных акций; акционеры - владельцы привилегированных акций.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса акционеров, зарегистрировавшихся для участия в нем, и акционеров, бюллетени (сообщения о волеизъявлении) которых получены не позднее 15 ноября 2019 года.
Повестка дня Собрания:

1. О выплате вознаграждений членам Совета директоров АО «РАО ЭС Востока».
С информацией (материалами) к Собранию можно ознакомиться с 25 октября 2019 по 15 ноября 2019 в рабочее время по адресу: Россия, г. Хабаровск, ул. Ленинградская, д.46, АО «РАО ЭС Востока», тел. +7 (4212) 26-45-04, а также на веб-сайте Общества www.rao-esv.ru в сети Интернет.
СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ 

АО «РАО ЭС ВОСТОКА»
