Сведения о кандидатуре аудитора 
ОАО «РАО Энергетические системы Востока»  
Закрытое акционерное общество «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит»

ИНН: 7705051102

Основной государственный регистрационный номер: 1027700148431

Место нахождения:  115054, Москва, Космодамианская наб., 52, строение 5

Тел.: +7 (495) 967-6000

Факс: +7 (495) 967-6001

E-mail: hotline@ru.pwc.com

В соответствии с  п. 3 ст. 88 федерального закона «Об акционерных обществах» от 26.12.1995 N 208-ФЗ общество должно ежегодно приглашать независимого аудитора (не связанного имущественными интересами с обществом или его акционерами) для ежегодной проверки и подтверждения годовой финансовой отчетности.

ОАО «РАО Энергетические системы Востока» разместило на официальном сайте Российской Федерации по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для федеральных государственных нужд www.zakupki.gov.ru «20» марта 2009 г. извещение о проведении открытого конкурса на право заключения договоров на проведение аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «РАО Энергетические Системы Востока» по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ) и консолидированной финансовой отчетности Холдинга «РАО Энергетические Системы Востока» по международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) за 2009 год.

В соответствии с установленным в конкурсной документации порядком первый номер (первое место) и право заключения договора на проведение аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «РАО Энергетические Системы Востока» по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ) и консолидированной финансовой отчетности Холдинга «РАО Энергетические Системы Востока» по международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) за 2009 год было присуждено ЗАО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит».

Советом директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (Протокол от 26.05.2009 г. № 23) принято решение рекомендовать Общему собранию акционеров утвердить аудитором Общества на 2009 год - ЗАО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит».
